

NEWS RELEASE

白鶴酒造株式会社

神戸市東灘区住吉南町四丁目五番五号

「グリューワイン 赤・白 マグカップ付」発売

白鶴酒造株式会社(本社:神戸市、社長:嘉納健二、資本金:4億9,500万円)は、「グリューワイン 赤 マグカップ付 1000ml 瓶詰」と「グリューワイン 白 マグカップ付 1000ml 瓶詰」を11月7日(金)から全国で発売します。グリューワインはスパイシーな香味が特長の甘口のワインで、ヨーロッパでは冬の温かい飲み物として一般家庭に浸透しています。両商品は、気軽に温めて飲んでいただけるようにマグカップを付けた数量限定のサービス品です。商品の概要は以下のとおりです。







商品名	グリューワイン 赤 マグカップ付
容量	1000ml
アルコール分	8.5度
タイプ・風味	赤・甘口
参考小売価格	1,470円(税別)
荷姿	6本入り段ボール詰

商品名	グリューワイン 白 マグカップ付
容量	1000ml
アルコール分	8.5度
タイプ・風味	白・廿口
参考小売価格	1,470円(税別)
荷姿	6本入り段ボール詰

上記価格はいずれも1本あたりの価格で、消費税は含まれておりません。